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РАХУНКОВА ПАЛАТА, ЯК КОНТРОЛЮЮЧИЙ ОРГАН ПРИ 

ПРОВЕДЕННІ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 
 
Контроль за доцільність використання бюджетних коштів завжди була 

та буде актуально тематикою. Особливо в сьогоднішніх реаліях нашої 
держави обговорення та моніторинг розпоряджання коштами всіх платників 
податків займає чільне місце в українському небайдужому суспільстві.  

Дана тематика вибрана не випадково оскільки звернення уваги молоді 
на дану проблематику є вкрай необхідно. Зараз в Україні існує низка 
громадських формувань та об’єднань, створені з метою протидії корупції в 
тому числі під час проведення публічних закупівель. Як приклад, Центр 
протидії корупції, який за час свого невеликого існування вже зумів зберегти 
для нашої держави 4,8 млрд гривень. Такі організації співпрацюють та 
допомагають в тому числі державним органам, які здійснюють контроль в 
даній сфері. 

Серед всіх існуючих контролерів нашої країни особливе місце займає 
Рахункова Палата України, оскільки саме вона покликана здійснювати 
контроль за надходженням коштів до Державного бюджету України та їх 
використанням.  

Історія рахункової палати розпочинається з 1996 року тоді вона мала 
статус, як орган незалежного державного зовнішнього фінансового 
контролю. Уособленням державного суверенітету та демократії цей орган 
став в 2015 році тоді він зміг контролювати не тільки видатки бюджету, а й 
контроль за надходженням коштів до Державного бюджету та їх 
використанням. Рахункова палата складається з 9 членів які призначаються 
Верховною Радою України та поділений територіально на 8 управлінь, 
компетенція яких поширюється на декілька адміністративно-територіальних 
одиниць України. 

Відповідно до ч.2 ст. 7 Закону України «Про Рахункову Палату» 
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об’єктами контролю Рахункової палати при виконанні повноважень, 
визначених частиною першою цієї статті, є державні органи, органи влади 
Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, інші 
бюджетні установи, у тому числі закордонні дипломатичні установи України, 
суб’єкти господарювання, громадські чи інші організації, фонди 
загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, 
Національний банк України та інші фінансові установи. 

Рахункова палата перевіряє публічні закупівлі шляхом здійснення 
державного зовнішнього фінансогово аудиту, який покликаний 
контролювати діяльність осіб, які є розпорядниками бюджетних коштів 
(керівництво держаних підприємств, установ та організацій 
тощо).  Фактично, аудит охоплює: перевірку, аналіз законності та 
ефективності здійснення закупівель, дотримання закупівельних процедур; 
оцінку своєчасності отримання товарів, послуг та проведення робіт; аналіз 
стану прозорості та додержання встановлених принципів здійснення 
закупівель. 

Якщо було виявлено порушення при закупівлях на кошти державного 
бюджету потрібно звертатися до Рахункової палати, що реагує в тому числі 
на: 1) порушення строків оприлюднення/неоприлюднення річного плану, 
змін та додатку на нього; 

2) порушення строків оприлюднення/неоприлюднення тендерної 
документації; 

3) порушення строків оприлюднення/неоприлюднення договору про 
закупівлю, змін до договору, звіту про невиконання договору; 

4) безпідставне відхилення учасника; 
5) необгрунтоване визнання переможця; 
6) безпідставне допущення до аукціону учасника; 
7) уникнення процедури відкритих торгів; 
8) укладення договору про закупівлю не у відповідності з результатами 

аукціону. 
Також потрібно розмежовувати повноваження Рахункової палати та 

Державної аудиторської служби України. Варто зазначити, що РП не має 
повноважень здійснювати моніторинг закупівель, регламентований Законом 
України «Про публічні закупівлі», цю функцію забрала на себе ДАСУ. Проте 
обидві державні структури уповноважені на складання протоколу про 
адміністративні правопорушення. 
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